Interpelácia č. 15/2011  

2. riadne zasadnutie mestského zastupiteľstva

konané dňa 23. 02. 2011 

MUDr. Selecký:

Ja mám tiež jeden dotaz, pravde podobne to bude na riaditeľa technických služieb. Každý deň chodím plávať a objavuje sa tam problém s teplom. Keď som sa informoval, čo to vlastne spôsobuje, tak mi bolo povedané pracovníkmi, že je to nefunkčnosť kogeneračnej jednotky, ktorá tam bola namontovaná pred dvomi alebo tromi mesiacmi. Kotol beží na plný výkon a nedokáže dosahovať teploty, ktoré by stačili na vykurovanie. Mňa by zaujímalo, čo je vlastne problémom novo inštalovanej kogeneračnej jednotky. Ďakujem.

Davala:

Problém tepla všeobecne na krytom bazéne na AVŠ je v tom, že na základe zmluvy o nájme priestorov medzi mestom a firmou KaV. Bola podpísaná zmluva o montáži kogeneračnej jednotky, že ta naša kogeneračná jednotka bolo zdemontovaná a tam bola namontovaná firmou KaV nová kogeneračná jednotka, ktorá má ísť na obnoviteľné zdroje paliva, nie na plyn ako išla naša. V súčasnosti už prebiehali funkčné skúšky s tým, že od 01. 03. má ísť na plný výkon a že beží plynový kotol zvlášť, preto, aby sme udržali aspoň tú teplotu, aká je. Dosahujeme maximálnu teplotu. S jedným kotlom viacej teploty nemôžme tam dosiahnuť, ale od 01. 03. by mala ísť kogeneračná jednotka, ktorú bude prevádzkovať firma KaV. 

MUDr. Selecký:

Ja som pochopil vašu odpoveď, len neviem, čo sa stalo s tou predošlou kogeneračnou jednotkou, ktorá bola funkčná a táto už naozaj niekoľko mesiacov stála na dvore areálu plavárne a po dvoch alebo troch mesiacov sa dostala do areálu a ešte stále nie je funkčná. Ja mám naozaj obavu, že plaváreň skončí zo dňa na deň v prípade toho, že to nebude, čo najskôr spustené, pretože ten kotol, ktorý tam je podľa informácií, ktorá mám, nevydrží dlho. Som tam každý deň, tak viem, aká je situácia. Ja by som navrhoval, aby ste prijali nejaké opatrenia, aby to čo najskôr spustili, pretože bude havária. Ďakujem.

Ing. Kolesár:

Preveríme si tu situáciu a budeme informovať. 

Vybavuje:

MVDr. Július Selecký, prednosta

Spôsob vybavenia: písomne

Dňa: 

