Interpelácia č. 34/2011  

3. riadne zasadnutie mestského zastupiteľstva

konané dňa 30. 03. 2011 

Ing. Soták:

Ja by som chcel požiadať vedenie mesta o riešenie prístupu na rekreačnú oddychovú zónu, ktorá je na hrádzi, na Trnávke. Všetky prístupové cesty, ktoré sú na tú hrádzu, sú štyri. Ten ktorý je najviac využívaný je prístup pri Drevonaxe. Myslím si, že je v dezolátnom stave. Finančná situácia mesta je kritická, ale nejaké jednoduché riešenie, jednoduchého projektu, terénnych úprav a spevnenej plochy by mesto stálo za to, aby pre tých občanov, ktorí tu hrádzu využívajú a je ich dosť, mesto pomohlo. Ďakujem.

Ing. Kolesár:

Akémukoľvek konaniu bude predchádzať preverenie majetko-právnych vzťahov. Pokiaľ priestor nie je mestský, bude problém. Ani hrádza nie je vo vlastníctve mesta. Budeme hľadať nejakú ústretovosť u povodia tak, ako doteraz dobré vzťahy nám priniesli určité efekty, tak budeme skôr touto cestou skúšať situáciu. Ako podnet, ďakujem a budeme sa ním zaoberať. 

Ing. Princík:
Prístup na hrádzu Trnávky z južnej strany Drevonaxu je na parcele 3966/1 a je na LV 4170, kde je vlastníkom Mesto Trebišov. V prípade dostatku finančných prostriedkov máme v pláne zveľadenie vstupov na hrádzu, budovanie parkovacích miest a oddychových zón s lavičkami na hrádzi a v spolupráci s VSP a.s., povodie Bodrogu aj s opravu asfaltového povrchu hrádze. 

Vybavuje:

Ing. Ľubomír Princík, vedúci oddelenia výstavby a majetku               

Spôsob vybavenia: písomne

Dňa: 21. 04. 2011
