Interpelácia č. 35/2011  

3. riadne zasadnutie mestského zastupiteľstva

konané dňa 30. 03. 2011 

MUDr. Hrdlík:

V nadväznosti na svojich predrečníkov, spýtal na riešenie autobusovej zastávky oproti NC Kaufland, ktoré je vyvolanou investíciou a mám taký dojem, aby sme nepremrhali čas, ktorý patrí investorovi, aby to spravil a neostalo to potom na nás. 
Ing. Kolesár:

Ďakujem za podnet. Už sme na minulom zastupiteľstve, keď sme hovorili o podnete na parkovanie pri škôlke i na základe tohto podnetu situáciou zaoberali. Dokonca tohto týždňa investor, resp. develóper predložia svoje rozpočty, ktoré budú smerovať k tomu, koľko bude stať riešenie celého priestoru, tej pravej strany smerom od mesta ku stanici. Pred MŠ, kde súčasťou bude autobusová zastávka a parkovacie plochy pred MŠ, aby auta zaparkovali  hlbšie v terajšom zelenom páse a aby neboli ohrozovaní rodičia vystupujúci pred MŠ. Tu informáciu zatiaľ ešte nemám ale myslím, že čas nám tam neujde, pretože tejto veci sa venujeme. Toto riešenie plánujeme čiastočne aj na úkor toho, že pri NC mala byť fontána, malo tam byť umelecké dielo, tak sme radšej požiadali investora, aby od toho upustil a aby sústredil svoje financie práve na riešenie zastávky a následne i tých parkovacích miest, ktoré v projekte neboli. Zastávka bola v projekte, bola jeho súčasťou. Bude menšia, než bola pôvodne plánovaná, bude na inom mieste, bude pred MŠ. Tým, že bude menšia, tak bude aj znížená rýchlosť na danej ulici a všetko toto komplexne je riešené s investorom. Hneď, ako bude výsledok, budeme informovať o tejto záležitosti.  

Ing. Princík:

Zastávka na východnej strane Komenského ulice pred Kauflandom bola kvôli petícii občanov z bytového domu presunutá o niekoľko metrov severnejšie, až na úroveň hranice pozemku Materskej školy Komenského. Podmienkou mesta bolo aj vybudovanie parkovísk v zelenom páse pred Materskou školou. Investor SPV TV s.r.o. Žilina a stavebná firma BCI a.s. Žilina pripravujú potrebné podklady k stavbe a tak vám termín začiatku stavby nevieme spresniť. 

Vybavuje:

Ing. Ľubomír Princík, vedúci oddelenia výstavby a majetku               

Spôsob vybavenia: písomne

Dňa: 21. 04. 2011
