Interpelácia č. 69/2011  

13. riadne zasadnutie mestského zastupiteľstva

konané dňa 30. 11. 2011 

Ing. Puci:

Prvá moja otázka je, minule na zastupiteľstve som sa pýtal ohľadom kontajnerov na sídlisku Juh. Vtedy mi bolo povedané, že sa na tento problém mesto pozrie. Ja som žiadnu spätnú informáciu nedostal a podľa tých informácií, ktoré mám od občanov, ktorí tam bývajú a ktorí sa sťažovali na tento problém, tak ani mesto zatiaľ nepristúpilo k žiadnemu riešeniu alebo návrhu, čo s tými kontajnermi ďalej. Oni to chceli tam ohradiť, uzavrieť, aby im tam nechodili rôzni asociáli.

Ing. Kolesár:

Stav na Juhu, poprosím technické služby o informáciu.

MVDr. Pačuta:

Ten prístrešok, ktorý na tie kontajnery je, je podľa projektu. Je zahrnutý do celkového sídliska, nemôžme nič meniť. Urobili sme také opatrenie, že nielen na toto sídlisko ale aj na ostatné sídliska vyčlenili ľudí z tých aktivačných, ktorí každý deň majú určitý úsek a ktorí to tam čistia. Od minulého týždňa od piatku, takto to funguje. Predpokladám, že tento problém tento týždeň by už nemal byť. 

Ing. Puci:

Neviem, na základe čoho alebo prečo by mal byť problém uzavrieť ten prístrešok, lebo tam žiadny extra stavebný zásah do toho nebude. Neviem, podľa akého projektu sa to všetko realizovalo, keď to nie sú euro fondy, tak zmeny sú tam bežne povolené.

Ing. Kolesár:

Problematika uzatvorenia kontajnerov, je vec finančných prostriedkov. Naviac, toto bolo platené zo ŠFRB a tento projekt, konkrétne na Juhu ten prístrešok musí ostať. Bolo nám všetkých známe, že obyvatelia žiadali zbúrať tento prístrešok. Nie je to možné, nie je tam možný zásah, pretože bolo to z prostriedkov ŠFRB. Ostatné uzatvorenie kontajnerov je vec finančných prostriedkov.

Zodpovedané: na MsZ

Dňa: 30. 11. 2011

